



DECIZIA nr. 18/126 din 03 august 2017

Cu privire la examinarea cererii prealabile SC „TV SAT” SRL

La 04 iulie 2017, Consiliul Coordonator al Audiovizualului a adoptat Decizia nr. 14/93, prin care a aplicat amendă în valoare de 5.000 de lei SC „TV SAT” SRL, fondatoarea studioului de televiziune „TV SAT” din or. Râşcani, pentru nerespectarea Ofertei serviciilor de programe retransmise (Anexa nr. 5, Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 20/98 din 05 iunie 2015), conform art. 38 alin. (3) lit. b) din Codul audiovizualului.

Pe data de 14 iulie 2017, în adresa Consiliului Coordonator al Audiovizualului a parvenit cererea prealabilă a SC „TV SAT” SRL, fondatoarea studioului de televiziune „TV SAT” din or. Râşcani, în care se menţionează că „decizia Consiliului Coordonator al Audiovizualului din 04 iulie 2017, privind atragerea la răspundere a SC „TV SAT” SRL este una ilegală, emisă cu abateri grave atât la faza monitorizării cât şi la faptul emiterii deciziei contestate”.

În cererea prealabilă se invocă faptul că: „în cadrul presupusei monitorizări, Consiliul eronat a constatat că din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sunt retransmise 5 posturi TV: Bravo, Moldova 2, Кинопреьера, Minimax şi TV 5 Monde, iar în afara ofertei sunt retransmise 8 posturi TV: Digi 24, Moldova Sport, Noroc TV, Exclusiv TV, Accent TV, Setanta Sports, TV 1000 RK şi familia Domashniy. Aceasta deoarece, presupusa monitorizare a fost efectuată în studioul „TV SAT”, în lipsa organelor de conducere care ar explica şi prezenta controlorilor reţeaua prin care posturile de televiziune sunt retransmise către abonaţi, pentru a fi verificată/monitorizată”.

Petiţionarul mai susţine că: „consiliul a efectuat monitorizarea posturilor de televiziune, care erau prezentate la televizorul instalat în cadrul studioului. Posturile date, se difuzau doar în formă de test în cadrul studioului, fără a fi retransmise către abonaţi. Prin urmare, faptele constatate în urma monitorizării sunt eronate, care nu reprezintă realitatea”.

Examinând cererea prealabilă a SC „TV SAT” SRL, Consiliul Coordonator al Audiovizualului constată netemeinicia acesteia şi neargumentarea solicitării invocate. Astfel, se stabileşte că Decizia CCA nr. 14/93 din 04 iulie 2017 a fost adoptată în strictă conformitate cu prevederile Codului audiovizualului şi ca urmare a examinării actului de monitorizare întocmit la 17 mai 2017, iar temeiuri pentru revocarea acesteia, în partea contestată, nu au fost prezentate de către petiţionar.

Ca urmare a examinării publice a cererii prealabile, în temeiul prevederilor Codului audiovizualului nr. 260 din 27.07.2006, ale Legii contenciosului administrativ nr. 793 din 10.02.2000 şi ale Statutului CCA, aprobat prin Hotărârea nr. 433 din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii Moldova, **Consiliul Coordonator al Audiovizualului**

DECIDE:

1. A respinge cererea prealabilă a SC „TV SAT” SRL privind anularea pct. 3 din Decizia Consiliului Coordonator al Audiovizualului nr. 14/93 din 04 iulie 2017 (PRO – (7) – D. VICOL, O. BARBĂLATĂ, D. CIOCAN, I. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA şi O. GUŢUŢUI).

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția juridică și reglementări.
3. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a CCA.

PREȘEDINTELE
Consiliului Coordonator
al Audiovizualului

Dragoș VICOL